
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Екологія» 

зі спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) 

рівня освіти іалузі знань 10 «Природничі науки» 

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Львівському 

національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 

Ґжицького,за спеціальністю 101 «Р.кологія» представляє собою систему 

документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти на підставі 

Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 101 «Екологія» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 4 жовтня 2018 р. № 1076. 

Комплексний характер екологічних проблем та завдань обумовлює 

характер освіти спеціалістів, які їх вирішують. Актуальним і доцільнимс 

підготовка спеціалістів, які володіли б високим рівнем гуманітарних і 

технічних знань, системним підходом до вирішення екологічних завдань.Дана 

програма регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за 

спеціальністю 101 «Екологія». 

Особливостю зазначеної програми є те, їло реалізовується вона в 

активному дослідницькому середовищі. Професійні компетентності мають як 

практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній 

діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план повністю відповідає завданням 

покладеним на означену освітньо-професійну'програму, його структура 

дозволяє здобувачеві освіти брати участь у міжнародній академічній 

мобільності. Правила проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, 

доступні для всіх учасників освітнього процесу. 

Вважаю, т о рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» й 

спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) відповідає 

нормативним вимогам і може бути рекомендована для впровадження в 

навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної 

медицини га біотехнологій імені С.З. Гжицького для підготовки спеціалістів за 

відповідною спеціальністю. 
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